



Ветераны следствия приняли участие в торжественно-памятных мероприятиях, посвященных 76-ой годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня, 9 мая, сотрудники следственного управления СК России по Кировской области вместе с ветеранами следствия минутой молчания почтили память павших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь» в городе Кирове, отдав честь подвигу народа, подарившего светлое небо над головой.

Офицеры территориальных следственных подразделений по всему региону также приняли участие в торжественно-памятных мероприятиях, посвященных 76-ой годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Сотрудники следственного управления выражают глубокую благодарность ветеранам Великой Отечественной войны и поздравляют всех с Днем Победы!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1567099>